

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VII. évfolyam 282 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. december 15. Szerda

Egyhangu lelkesedéssel főgondnokává választotta a református egyház dr. Kölcsey Sándor polgármestert

Küldöttség kérte fel ma délelőtt a polgármestert a főgondnoki tisztségre elfogadására

A debreceni református egyház ma délelőtt tartotta meg főgondnok és presbiterválasztó egyházközségi közgyűlését a Nagytemplomban, amelyen a református egyház főgondnokává dr. Kölcsey Sándor polgármestert választották meg.

Az egyházközségi közgyűlés lefolyásáról munkatársunk az alábbiakban számol be:

A debreceni református egyházközség főgondnok és presbiterválasztó közgyűlése ma reggel 8 órakor a református Nagytemplomban megtartott istentisztelet után vette kezdetét. Maklár Károly, a Tiszántúli Református Egyházkerület püspöke, a református egyház lelkeselnöke nyitotta meg a választóközgyűlést rendkívüli érdeklődés mellett s kérte a megjelenteket a főgondnoki tisztségre vonatkozó választás megejtésére.

A közgyűlés egyhangú lelkesedéssel dr. Kölcsey Sándor polgármestert választotta meg a debreceni református egyházi főgondnoki tisztségébe, melynek megtörténte után az elnöklő püspök dr. Kölcsey Sándor polgármestert egyhangúlag megválasztott főgondnoknak jelentette ki.

A közgyűlés ezután a presbiteres pótpresbiterválasztásra tért át.

Presbiterek lettek a következő egyházközségi tagok: dr. Balla Bertalan, Kiss Ferenc, Varjassy Imre, dr. Erdélyi Sándor, Rabold Gusztáv, dr. Balogh Gyula, Erdélyi Péter, Salánky Mihály, Sesztina Nagybakay Jenő, Fodor Rezső, Bartha István, Bacsó Pál, dr. Juhász Nagy Sándor, Kovács Gyula, dr. Vásáry István, id. Harsányi Imre, Soós Ferenc, dr. Balogh Sándor, Törös Károly, Filep Endre, Kiss Kéri Zoltán, dr. Szabó Ferenc, F. Kovács Kálmán, id. Balogh István és Öry István.

A közgyűlés még 88 pótpresbitert választott, majd Maklár Károly püspök elnök zárószavaival véget ért.

A választási elnökség Maklár Károly püspök és dr. Juhász Nagy Sándor főjegyző vezetésével ma déli 12 órakor küldöttségileg kereste fel dr. Kölcsey Sándor pol-

gármestert hivatalában.

Maklár Károly püspök szép szavak kíséretében tudomására hozta a polgármesternek, hogy a ma délelőtt megtartott egyházközségi közgyűlés egyhangú lelkesedéssel főgondnokká választotta meg s kérte a tisztség elfogadására. Beszédének további folyamán értékes munkásságának az egyház érdekében történő kifejt-

hetésére Isten áldását kérte.

Dr. Kölcsey Sándor polgármester meghatott hangon mondott köszönetet megválasztásáért s kifejezésre juttatta, hogy szívvél-lelkeleg fog dolgozni az egyház érdekeiért.

A debreceni református egyház dr. Kölcsey Sándor polgármester személyében rendkívül nagy értéket nyert.

Nanking teljesen japán kézre jutott

Az elmúlt éjszaka pontosan éjfél után egy órakor fejeződött be Nanking megszállása a japán gyolagság által. Legutoljára Csang-Kai-Sek kínai tábornok fővezér palotáját foglalták el a japánok, amelyet nyomban be is rendeztek a japán fővezérség számára.

Japán műszaki csapatok ma délelőtt már megkezdtek a város rendbekerítését a polgári lakosság segítségével. Az előre megállap-

tott tervek szerint Nankingot körülbelül egy hét múlva nagyjából rendbekerítik, a romokat eltakarítják és pontosan mához egy hétre történik meg a japán hadseregparancsnokság hivatalos és ünnepélyes bevonulása.

A hivatalos jelentések és kimutatások alapján megállapítást nyert hogy a város birtokáért lefolytatott harcokban a japánok tizezer, a kínaiak pedig harmincezer embert veszítettek.

Két gazdálkodó öngyilkossága Mindkét életunt felakasztotta magát

A tegnapi nap folyamán két öngyilkosság is történt Debrecen közelében. Püspökladányban egy 68 éves, Nagyrábén pedig egy 54 éves gazdálkodó dobta el magát az életet. Mindketten felakasztották magukat.

Dorai Lajos 68 éves püspökladányi gazdálkodó az utóbbi időben életunt lett, buskomorságba esett. Hozzá tartozói fokozott figyelemmel vigyáztak rá, tegnap délután azonban az idős ember rövid időre egyedül maradt. Ezt az alkalmat használta fel végzetes tervének végrehajtására. Kiment

az istállóba és ott egy gerendára felakasztotta magát. Mire észrevették és levágták, már nem lehetett rajta segíteni.

Nagyrábén Gál Imre 54 éves gazdálkodó, aki egészen tegnap délutánig nem mutatta, hogy végzetes tettel foglalkozik, felment lakása padlására. A családtagjainak feltűnt hosszú távol maradás s keresésére indultak. A padláson akadtak rá, ekkor már halott volt.

Az öngyilkosságok ügyében a csendőrség lefolytatta a vizsgálatot. Megállapították, hogy mind-

két esetben öngyilkosság történt. A vizsgálat befejezése után ma délelőtt jelentést tettek a debreceni ügyészségnek, ahol a temetési engedélyeket kiadták, tekintve, hogy büncselekmény nem történt.

Megyei törvényhatósági közgyűlés

Hajdu vármegye törvényhatósági bizottsága ma délelőtt fél 11 órai kezdettel tartotta a vármegyháza nagytermében szokásos rendes közgyűlést.

Elsőnek vitéz dr. Nábráczky Béla vármegyei főjegyző terjesztette elő az alispáni időszakos jelentést, melyhez Megay-Meissner Károly országgyűlési képviselő, Kállay Kálmán, Kálmán Ferenc, L. Szabó József, Vincze Sándor, Sikos János, Dobó Nagy András, Sz. Molnár Imre, bizottsági tagok szövegezték hozzá.

A közgyűlés az alispán beszéde után az időszakos jelentést tudomásul vette.

Ezután került sor a tárgyszorozat letárgyalására, mely lapunk zártakor még tart.

Csehszlovákia meg akarja vásárolni Máramarosszigetet

Félhivatalos forrásból származó értesülések szerint érdekes tervvel foglalkozik most a csehszlovák pénzügyminisztérium. Nem kevesebbről van szó, mint arról, hogy Máramarosszigetet a csehek meg akarják vásárolni a román államtól. Hír szerint a várost készpénzért vennék meg és a tárgyalások már meg is indultak a városvétel ügyében.

NEGYVENKÉT ÉVES AZ ANGOL KIRÁLY

VI. György angol király a mai nappal lett negyvenkét éves. A királyi születésnapot Anglia és különösen az angol főváros nagy lelkesedéssel ünnepli meg.

Ezzel az alkalommal léptetik ismét életbe azt az ötszázéves szokást, amelyet azonban a háború óta nem gyakoroltak, hogy a király születésnapját huszonegy ágyulóvéssel adják tudtul a lakosságnak. Az angol király születésnapjára csaknem az összes államfők — közöttük Hitler német birodalmi vezér és kancellár is — táviratilag fejezték ki szerencse kívánataikat.



Pál görög trónörökös és Friderika hannoveri hercegnő esküvőjét január 9-én tartják meg nagy pompával az athéni székesegyházban.

Flandin, volt francia miniszterelnök Kopenhágából jövet magánlátogatásra Berlinbe érkezett.

A hadirokkantak Párizs főbb utvonalaiban tüntető menetben akartak elvonulni. A rendőrség megakadályozta a tüntetést, mire a hadirokkantak az Opera téren leültek a járdára és így akadályozták a közlekedést. A rendőrfőnökség és a hadirokkantak vezetői között tárgyalások indultak meg, amelyek eredményeképpen a rendőrség végül is megengedte, hogy a hadirokkantak felvonuljanak Párizs főbb utvonalaiban. A felvonuláson rendzavarás nem történt.

Friss kolbászt

főzelékre
feltétnek

Bődétől

Atlee őrnagy, az angol munkáspárti ellenzék vezére Rhyben mondott beszédében hangoztatta, hogy az angolok a gyarmatokat nem tekintik magántulajdonnak. Anglia mindenekelőtt elő akarja mozdítani a gyarmatok fejlődését, az ott élő népek érdekében. Nem hiszi, hogy a gyarmatok újból való felosztása megoldaná a nemzetközi kérdéseket.

Szovjetország hivatalos forrásból megcáfolja azt a hírt, hogy Szovjet-Oroszország és Kína között katonai egyezmény jött létre. Maga a kínai nagykövet is megcáfolta a hírt.

Az aostai herceg, akit Olasz Kelet-Afrika alkirályává neveztek ki, vasárnap utazott el családjával a Triest melletti Miramare kastélyból, hogy Addisz Abebába, új székhelyére utazzék.

Vigszínház

Csak 16 éven felülieknek!
Csupa izgalom és bravur
a legbátrabb japán detektív
Peter Lorre első kalandja:

**Mr. Moto
Sanghaiban**

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Holnap kezdik meg a Máv. menetrendjének tárgyalásait

Az 1938 május 15-én életbelépő új menetrendre vonatkozó folytatásos tárgyalásait a Máv. érdekeltségekkel az alábbi időrendben és helyen tartja meg: december 15-én, szerdán Miskolcon, a vá-

roszáza tanácstermében fél 11 órai kezdettel, 17-én, pénteken Szegeden, végül december 20-án, hétfőn Budapesten, a Keleti pályaudvar dísztermében.

Röder az olasz király és Mussolini előtt

Röder Vilmos honvédelmi miniszter megkezdte hivatalos római programját.

Először a Kvirinálba hajtatott, ahol feliratkozott, majd megkoszoruzta az olasz királysírokat, az olasz névtelen katonai sírját, azután koszorút helyezett el a fasiszta milícia szentélyében. Fél 11 órakor felkereste Pariani tábornok

hadügyi államtitkár, majd fél 12 órakor Viktor Emánuel király és császár 25 perces kihallgatáson fogadta a magyar honvédelmi minisztert.

A honvédelmi miniszter délután folytatta hivatalos látogatásait este fél 7 órakor pedig a Palazzo Veneziában kihallgatáson jelent meg Mussolininál.

Utügyi értekezlet

A Touring Klub és a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara rendezésében most tartották meg a hatodik utügyi nagygyűlést a kecskeméti városházán. A gyűlésen Álgay-Hubert Pál államtitkár bejelentette, hogy a Tiszántúlt, a Duna-Tisza közét és a Dunántúlt összekötő hatalmas modern hid

rövidesen megépül. Rakovszky Iván volt belügyminiszter az értekezlet elnöke szerint a kormányzatnak három utügyi feladata van: régi utak átépítése, régi utak fenntartása és új utak alkotása. Gróf Teleki Mihály a városi közeztáv eltörlését sürgette.

Szálasi Ferencet kizárták a nyilaskeresztes pártból

Ismeretes, hogy a két héttel ezelőtt Debrecenben megtartott nyilaskeresztes gyűlés után Szálasi Ferenc kijelentette, hogy nem azonosítja magát a Debrecenben felolvasott kijelentésekkel, ezután Kémeri Nagy Imrét és 18 társát kizárták a pártból. A kizárt tagok között volt Balogh István országgyűlési képviselő egész vezérkara is. A határozat következtében Balogh Istvánék rendkívüli közgyűlést megalkotották a hatvanháromtagú Nemzeti Szocialista Nagy Tanácsot, mint legfőbb fegyelmi fórumot, amely vasárnap délután tartotta első gyűlését több vidéki nyilas jelenlétében.

Meghívták az értekezletre vitéz

Endre László fősolgabíró is, aki kijelentette, hogy az örökös szétbuzás miatt nem vesz részt többé a szélsőjobb oldali mozgalmakban és a jövőben nem foglalkozik napi politikával.

A Nagy Tanács hosszú vita után határozatot hozott, amely szerint tárgyalatlannak tekintik Kémeri Nagy Imre és társainak kizárását, ezzel szemben Szálasi zárják ki a pártból. Ugyanakkor felszólították Szálasiékat, hogy az Andrásy uti párt helyiséget a legrövidebb időn belül adják vissza a Fajvédő Szocialista Pártnak, amely ellenkező esetben bírói uton érvényesíti jogait.

A választójogi törvény a minisztertanács előtt

Tegnap délután öt órakor rendkívüli minisztertanácsban ültek össze Darányi Kálmán elnöklete mellett a kormány tagjai. A rendkívüli minisztertanács egyetlen tárgya a választás titkosságáról szóló törvényjavaslat volt. Több órán keresztül tárgyalt a törvényjavaslatot a minisztertanács és az az aláíráspont alakult ki, hogy a legkö-

zelebbi naponkban a kormánypárt és az ellenzék vezérével a belügy miniszter jelenlétében a miniszterelnök ismerteti meg a javaslatot. Minden eddig nyilvánosságra került tervezet idő előtti kombinációnak mondanak, ennek ellenére — érdekességénél fogva — meg kell emlékezni az elterjedt hírekről. Magánforrásból származó érte-

Karácsonyra

illatszerkazetták már 1.20-tól nagyválasztékban kaphatók:

Ifj. Sinyay Imre

illatszerárterében

Csapó u. 88. Telefon: 33-76.

sülések arról tudnak, hogy az országgyűlési képviselők létszámát a mai 245-ről 260-ra emelik fel.

Képviselőválasztó joga van minden olyan férfinak — a hírek szerint —, aki életének 26-ik évét betöltötte, 10 év óta magyar állampolgár, 6 év óta ugyanabban a községben lakik, az állami népiskola hat osztályát sikeresen elvégezte, vagy azzal egyenlő értékű műveltség megszerzését igazolja. A 26. életév betöltését nem követelik meg attól, aki igazolja, hogy egyetemet vagy más főiskolát végzett. (A jelenleg érvényben lévő törvény a korhatárt 24 évből és az iskolai képzettség határát négy elemiben állapítja meg.)

Választójoga lesz minden nőnek, aki életének 30. évét betöltötte, tíz év óta magyar állampolgár, 6 év óta ugyanabban a községben lakik és az állami népiskola 6 osztályát elvégezte és igazolja, hogy négy gyermeke van. (A jelenlegi törvény három gyermeket követel csupán.)

Országgyűlési képviselővé választható az, akinek a választás időpontjában választójoga kizáró ok alá nem esik és ha elmult 30 éves.

A petíciós eljárással kapcsolatban elterjedt régebbi hírek, amelyek szigorú megtorló intézkedésekről és az agitáció megszüntetéséről szólnak, változatlanul tartják magukat.

Kormányhoz közelálló helyre hivatkozva ismételtük, hogy ezek a hírek magánforrásból származnak és a végleges törvényjavaslat csupán akkor válik ismeretessé, mikor azt Darányi Kálmán miniszterelnök hivatalosan ismerteti.

MEGÖLTÉ A LÁNYT A REMÉNYTELEN SZERELMES

Halálos végű szerelmi tragédia zajlott le Jászladány mellett az egyik tanyán.

Kun Sándor számadó juhász, aki reménytelenül udvarolt Tóth Margitnak, hétfőn bement a lányhoz a konyhába és kilenc késszúrással megölte. A csendőrök elfogták



Szerdán!

Csak 1 napig. 16 éven felülieknek Tolsztojev örökbecsű legolvasottabb regénye nyomán:

„KREUTZER SZONÁTA”

A raffiniált eszű hálójába került asszony tévelygése, az emberi szenvedélyek viadala, Lil Dagover és Peter Petersen főszereplésével.

Kisérőműsor:

„Próbaháború a tengeren”

Előadások: 5, 7, 9 órákor.

Japán-angol-amerikai incidens

A „Lady Bird“ és a „Bee“ angol folyami ágyunaszádát Wuhu közelében japán tábort tüzéség lőtte. A tüzelés megölt egy angol matrózt, egy tiszt és a legénység több tagja pedig könnyebben megsebesült.

A Scrahe és a Cricket angol hadihajókat, amelyek Nankingtól két mérföldnyire a Jangce folyón horgonyoztak — japán repülőgépek háromszor is megtámadták. A japán repülőgépek bombákat dobtak le, de ezek nem találtak el a hadihajókat. A két angol hadihajó a támadásra gépfegyvertűzzel válaszolt. Az angol haditengerészeti hatóságok tiltakozást juttattak el a japán parancsnoksághoz.

Nankingtól mintegy 120 mérföldnyire a Jangce folyam felső folyásán japán repülőgépek a hétfő reggeli órákban bombázták és elsüllyesztették a Panay amerikai ágyunaszádát. Az amerikai hadihajón 36 főnyi legénység tartózkodott és azonkívül számos kínai menekült. A halottak számát még nem ismerik, attól tartanak azonban hogy a halálos áldozatok

száma igen nagy, mert a beérkezett jelentések szerint az ágyunaszád igen gyorsan süllyedt el. Az első jelentések úgy tudják, hogy 55 halálos áldozata van az amerikai hadihajó elsüllyesztésének.

A Panay elsüllyesztése után a Dee angol ágyunaszád azonnal a helyszínre érkezett, hogy elvégezze az első segélynyújtást. Hír szerint Hughes az angol ágyunaszád parancsnoka megsebesült. A parancsnokot bombaszilánkok érték s mindkét lábán súlyos sérüléseket szenvedett.

A japán kormány teljes elégtelt adott Angliának és az Egyesült Államoknak az angol, illetve amerikai hadihajókat ért japán repülőgépek támadásai miatt. Hirota külügyminiszter hétfőn délelőtt személyesen kereste fel Grew amerikai, majd Sir Robert Craigie angol nagykövetet s kormánya nevében legmélyebb sajnálkozását fejezte ki a történetek fölött, egyúttal pedig közölte, hogy a japán kormány teljes egészében megítéli az okozott kárt.

Mielőtt tüzelőszén szükségletét

beszereznél, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

Gabányi Utóda Láng Miklós

e szakma legrégebb és legnagyobb széntelepén, ahol saját széntelepénkből szállítjuk a kitűnő minőségű ADÁMVÖLGYI szenet, mely ugy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott mindenféle SZÉN és TŰZIFA, kocsz, brikett, bármilyen tételben kapható. Telefon: 24—49.

Nemzetközi városkongresszus Budapesten

A Brüsszelben székelő nemzetközi városszövetség elnökségétől értesítés érkezett, amelyben közli, hogy az 1940-ben tartandó nemzetközi városkongresszust Budapesten kívánják megtartani.

A belügyminiszter minisztertanácsi döntés alapján ötvenezer pengő ad az 1940-ben Budapesten megtartandó nemzetközi kongresszus költségeire.

Az őszi és téli idényre

szövetújdonságaim megérkeztek

melyekből elsőrendű ruhákat igen jutányos áron készítenek. Elertex és Rádiótex Tessék egy próbarendelést tenni!

uriszabó Debrecen, Varga utca 1 szám.

Teljes tisztelettel: KERESZTESI

Halálraitatta gyermekét pálinkával

Alsóvároson nagy lakodalom volt tegnap éjszaka, amelyen részt vett Pintér Márton cserepesegéd is családjával és 8 éves kislívával. Pintér éjfél tájban becsipett állapotban fogadott, hogy kislíva megiszik féldeci pálinkát anélkül, hogy attól lerészegednék.

Miután a fogadás megtörtént, a szerencsétlen gyermekbe erőszakolta a féldeci liter erős pálinkát, amitől a gyermek rosszul lett, — majd ma reggelre meghalt.

A vizsgálat megállapította, hogy

a szerencsétlen gyermek alkoholmérgezésben halt meg. Az apa, aki ellen megindult az eljárás, azal védekezett, hogy a gyermeke már nem először ivott pálinkát és hogy ahhoz hozzá volt szokva.

HIRDETMÉNY

A városi elsőfoku közigazgatási hatóság közhírré teszi, hogy Debrecen határában, közelebből a Hortobágyon f. évi november hó 22-én

egy drb veres szőrü, bal első lábára sánta, jegy és bélyegtelen kb. 1 éves bikaborju gazdátlanul találtatott. Az állat a város istállójában (Bethlen u 39 sz.) van gondozás alatt és amennyiben az állat igazolt tulajdonosa a közhírrétételtől számított 8 napon belül az állat átvétele céljából nem jelentkezne, az az 1894. XII. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 48009—1894. FM. sz. rendelet 107. § ában foglalt rendelkezések alapján 1937 évi december hó 21-én a heti baromvásáron fog nyilvános árverésen értékesítettetni.

Debrecen, 1937. december 5.

Debrecen sz. kir. város elsőfoku köz. hatósága.

Karácsonyra is csak ezt!



6-féle typus
6-féle ár!
Egy minőség!



SZÍNHÁZI MŰSOR:

December 14-én, kedden prómi-erbérlet 11 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek.)

December 15-én szerdán A) bérlet 12 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek.)

December 16-án, csütörtökön B) bérlet 13 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek.)

December 17-én, pénteken C) bérlet 12 szám: Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek.)

December 18-án szombaton délután filléres helyárrakkal: Delila. Szombaton este bérletszűnet; Egy vidám éjszaka, (csak felnőtteknek)

December 19-én vasárnap délután mérsékelt helyárrakkal: Esküszöm, hogy imádom. Este: Egy vidám éjszaka. (csak felnőtteknek)

Kontsek László palackozza a szoboszlói vizet

Jelentettük már, hogy Hajdúszoboszló város versenytárgyalást hirdetett gyógyvizének értékesítésére.

A város most bérbeadta a gyógyviz palackozási jogát Kontsek László debreceni nagykereskedőnek, aki külön részvénytársaságot létesít a gyógyviz forgalombahozatalára és palackozózem stb. létesítésére.



Születések: Horváth Lajos gazd. fiu Lajos, Deli János éttormi segéd leány Mária, Roth József fm, leány Erzsébet, Kiss Gábor fm leány Erzsébet, Takács József borbélymester, leány Éva, Ferenczy Miklós ny. postafelügyező leány Anikó, Futó József fm leány Ibo-lya, Fischer Dávid asztalos s. fiu Gusztáv, Oláh Márton cipész fiu Márton, Kovács József alkalmi munkás leány Erzsébet.

Eljegyzések: Nagy Ferenc gazd. — Matus Margit, Církák Ferenc fodrászsegéd — Libik Gizella.

HIRDETMÉNY.

A földadóra vonatkozóan Debrecen sz. kir. város adóhivatala értesíti az érdekelteket, hogy az adótárgyban beállott változást (ha valamely földrészlet a földadónak nem tárgya, azaz gazdaságilag használhatatlanná vált, vagy gazdaságilag használhatatlan földrészlet használhatóvá vált) valamint a művelési ágban beállott bármilyen állandó jellegű változást az illető földrészlet tényleges birtokosa a változás bekövetkezésétől számított 30 nap alatt a városi adóhivatalnál bejelenteni köteles.

Debrecen, 1937 december 11. Városi adóhivatal.

— CUKORBETEGEKNEK, elhájasodásnál és kösvénynél, oxaluria és phosphaturia képződésnél hígysavas sók lerakódásánál reggelenként éhgyomorral egy pohár természetes „FERENC JOZSEF“ keserűviz javítja a gyomor és a belek működését s az emésztés-és az anyagcserét tartósan előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.

A „Hungária“ filmszínházban

Állandóan telt házak közönsége gyönyörködik a

„TÁNCREND“-ben

a francia filmgyártás legjobb teljesítményében. Előadások: 5, 7, 9 órakor! Paramount világhíradó!

HIREK

— AKINEK gyakran fáj a gyomra és bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya megcsappant, annak reggelenként egy pohár természetes „Ferenc József” keserűviz csakhamar szabályozza a székletét, előmozdítja az emésztését, élénkíti a vérkeringését és megjavítja a közérzetét. Kérdezze meg orvosát.

Karácsonyfa díszek
olesó árban, nagy választékban kaphatók:
Springer boltban
a főútcán.

HÓCIPÓT
tökéletesen javít Orbán gumiüzem
Piac ucca 7, az udvarban.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
Olesón
Petrikné! SZENTANNA-U 5

— KIRÁLY kávéi kitűnők. Aromás, zamatos kávé Király üzletében a vevő előtt pörkölik.
Dégenfeld-tér 11.

— TÜKÖRGYÁRTÁS, üvegesítés, hibás tükrök ujjáöntése. Előszoba, fürdőszoba tükrök, üvegezés: SIPKOVITS BELA, Nagyváradi utca 15, Telefon: 22-96.

— EGY ÜSTHÁZ és egy vas-kályha eladó. Értekezni lehet Csikgert ucca 11, harmadik ajtó.

Országos vásárok

December 15, szerda: Alsónémedi, Pápa, Rudabánya, Sárospatak, Székesfehérvár, Vajszló.

December 16, csütörtök: Bodvaszítás, Hajduhadház, Nyirábrány, Paicsa, Sarkad, Sütő.

Péntek, december 17: Veszprém havi (Veszprém).

Péntek—vasárnap december 17. és 19-én; Szarvas (Békés).



Halálozások: Özv. Csuka Lajosné ref. 89 éves, Török Bálint u 7, Tolvaj Gáborné ref 73 éves Hargitta u 16, Kun Dénielné ref 77 éves Márton Kálmán u 66 Juhász Ilona róm kath 26 éves Nyil ucca 115, Bangó Jánosné ref. 35 éves Arany János u 48, Némethi Gábor ref. 72 éves Arany János u 23, Domán Mihály róm. kath 17 éves Egyek.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson, érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	13:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p.u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE



Írták: S. L. és Gy. V.



A rádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrende 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perces híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vizállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Kedd

- 4.10 Asszonyok tanácsadója.
- 5 Turin, Olaszország első fővárosa.
- 5.30 Langsfeld Gézné magyar nótákat zongorázik.
- 5.55 A háromszéki őserdőkben.
- 6.25 Hanglemezek.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 10.20 Az I. K. Stockholm—Magyar válogatott jégkorong-csapat

- mérkőzése.
- 10.55 Rác József és cigányzenekara.
- 11.20 Virány László jazzzenekara.

Szerda

- 10.20 „Erdélyi sorsok — erdélyi tragédiák.
- 10.45 Felolvasás.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Dénes József és cigányzenekara muzsikál.
- 1.30 Beszkárt zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetőt, amely munkakalkulát kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

56

Allan ugyanis nem vállalkozott arra, hogy Dick hátamögött a Wood pótnyergében tegye meg az utat visszafelé is és szívesen fogadtá el Mary ajánlatát a sportautó másik ülését illetően. Az autót a lány vezette és Dick motorja, mint valami pajkos csikó az anyja körül, úgy ficánkolt utközben. Hol előrevágatott s aztán lassu döcögéssel várta meg a Morrissont, hol pedig hátramaradt, hogy aztán fülsiketítő motordörgéssel szélvészént suhanjon el ismét az autó mellett.

Allan mosolyogva nézte a féktelen fickót és kis irigységgel figyelte meg, hogyan válik egyre csillogóbbá Mary szeme, amikor Dick egy-egy vakmerő mutatvány után gondtalan vidámsággal int az autó felé.

Hirtelen eszébe jutott valami és megérintette a lány karját.

— Nekem is van még mára egy meglepetésem, Miss Burlington — szölt —, de csak abban az esetben, ha rendben vannak az idegei.

Válasz helyett a lány előreintatott s Allan látta, hogy tekintélyes távolságban sinpár vágja át az országutat. Valószínűleg vonat

közlekedhetett, mert a sorompók ebben a pillanatban kezdtek lassan leereszkedni.

A detektívkiasszony valószínűtlenül kék szeme hirtelen összeszűkült s apró lába vad erővel tapostt bele a gázpedálba. A kis sportautó hatalmas lendülettel ugrott előre.

(Folytatjuk.)



Prognózis:

Mérsékelt szél. Sok helyen köd. Több helyen eső. A hőmérséklet alig változik, de inkább emelkedik.



A szerkesztőség és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavidálműhelyénél, Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László